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78% have lived in 

Norwalk for more 

than 6 years
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NoOnly 27% 
said they would move 

into a single family 

home in Norwalk.
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90% drive alone to 

get to work

45% would not drive if they were charged for parking

All participants agreed 
that they would spend more time in Norwalk 

if there was better parking and/or better 

transit

32% support a 

pedestrian bridge connecting 

Merritt 7 and the new Merritt 7 

train station agreeing that 

they would use the train more 

if it existed
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